

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

7
от

СЕН 1968

г. Горький

Газета № .

СОРОКОВОЙ СЕЗОН КУКОЛЬНОГО

Этот театр любит и посещает самый разновозрастный — от мала до велика — зритель. И трудно сказать, кого больше захватывает происходящее над ширмой: или малышей-трехлеток, переживающих «страшную драму» Колобка, или взрослых, которые вечером смотрят острый сатирический спектакль «Два этажа культуры»...

Но все-таки больше всех соскучились за лето по своему театру дети. И с нетерпением ждут открытия нового сезона. Каким он будет? Что готовят землякам актеры-кукольники? — на эти вопросы наш корреспондент попросил ответить главного режиссера театра А. И. Мишина.

— Для каждого театрального коллектива день открытия сезона — праздник. Для нас 8 сентября — праздник двойной: мы начинаем свой юбилейный сороковой сезон. Первой премьерой сезона, которая состоится 17 сентября, будет «Царевна-Лягушка».

В декабре думаем провести юбилейную декаду. В это время зрители встретятся с героями самых любимых спектаклей, которые шли в последние годы в нашем театре.

— Несколько слов о «внеаудиторной» работе коллектива. Как и раньше, мы будем частыми гостями школ, детских садов города и области. Состоятся выездные спектакли, творческие встречи со школьниками. У нас давно уже завязалась тесная дружба с самостоятельными кукольными театрами, которым мы всячески помогаем. Эту дружбу будем продолжать и крепить.